
 

 

 

 

 

ATA N° 023/2015 

 

Aos vinte e um dias do mês de dezembro de dois mil e quinze, reuniram-se os Senhores 

Vereadores para a vigésima terceira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores de 

Vanini - RS. O Sr. Presidente verificou a presença de quórum, sendo este suficiente declarou 

aberta a presente Sessão. O Sr. Presidente fala que é um dia especial pois trata-se da última 

Sessão Ordinária no ano, agradece a presença e cooperação dos colegas vereadores e 

colaboradores da casa que sempre se empenharam para manter a organização e os trabalhos na 

Casa Legislativa. O Sr. Presidente  pede a Secretária que faça a leitura da Ata N° 022/2015. A 

mesma foi colocada em discussão e posterior votação, sendo aprovada por todos. O Sr. 

Presidente encerrando seu mandato, conforme o Regimento Interno propõe a eleição para 

Presidente, Vice-Presidente e Secretário da Câmara Municipal de Vereadores, para o 

exercício de 2016. O Sr. Presidente deixa a palavra a disposição para quem queira se 

manifestar especificamente sobre a eleição. Não havendo manifestações, procede à 

votação, tendo apenas a Chapa 001 inscrita para concorrer a Mesa Diretora desta Casa 

Legislativa para o ano de 2016, sendo composta pelos seguintes Edis: Presidente – Vilso 

Alfredo Tibola, Vereador pelo Partido PP; Vice-Presidente – Valdir Paulo Vizioli, 

Vereador pelo Partido PP e Secretário –Jocimar José Tibola Vereador pelo Partido PP. 

Como a chapa 001 foi a única inscrita, o Sr. Presidente procede a votação na forma de 

aclamação, apresentando os componentes da Chapa 001 aos colegas, sendo eleita por 

unanimidade a Chapa 001. Realizada a eleição, temos como Presidente Vilso Alfredo 

Tibola, Vice-Presidente Valdir Paulo Vizioli e Secretário Jocimar José Tibola. O Sr. 

Presidente declara empossada a direção desta Casa Legislativa para o exercício de 2016. 

O Sr. Presidente deixa a palavra a disposição para quem queira prestar justificativas pessoais e ou 

esclarecimentos. Os Senhores Vereadores Vilso Alfredo Tibola, Valdir Paulo Vizioli e Jocimar 

José Tibola, fazem o agradecimento aos colegas que depositaram a confiança na chapa e solicitam 

que o companheirismo e dedicação continuem para o próximo ano. O Sr. Presidente ainda ressalta 

que recebeu do Tribunal de contas do Estado um Ofício   parabenizando a exemplar transparência 

e atenção dada as funções administrativas do Poder Legislativo, o Sr. Presidente ainda fala que  

 



 

 

 

 

isto é resultado da cooperação e comprometimento de todos Nobres Colegas Vereadores que  

independentes das siglas partidárias buscaram fazer o melhor para o bem comum, a sociedade  

Vaninense, agradece também aos funcionários que contribuíram para o andamento e bom 

desenvolvimento das atividades exercidas pela casa. Nada mais a tratar o Sr. Presidente da por 

encerrada a presente sessão. Eu, Secretária da Câmara Municipal de Vereadores, lavrei a presente 

ata que após lida e achada conforme foi assinada por mim e demais vereadores presentes. Vanini 

– RS, 21 de dezembro de 2015. 

 

 


